
お名前：

回答欄

問１　新型コロナの流行前と比
　べて、現在あなたが参加して
　いるまちづくり活動の活動量
　はどうなっていますか。

１.増えている
２.変わらない
３.減っている
４.なくなっている

※当てはまる数字
　を記入

問２　現在あなたが参加してい
　るまちづくり活動の場で、オ
　ンライン会議を利用したこと
　がありますか。

１.よく利用している
２.たまに利用している
３.利用したことがあるが、今は
　使っていない
４.利用したことがない

※当てはまる数字
　を記入

パソコン

タブレットＰＣ

スマートフォン

Ｚｏｏｍ

Ｍｉｃｒｏｓｏｆｔ　Ｔｅａｍｓ

ＬＩＮＥ

Ｓｋｙｐｅ

※自由記述

問５　オンライン会議の利用に
　どの程度慣れていますか。

１.他の人をサポートできる
２.自力で使える
３.他の人にサポートしてもらえば
　使える
４.利用したことがない・使えない

※当てはまる数字
　を記入

初心者向けの研修

複数のソフトを使う、他の人をサ
ポートするための研修

オンライン会議の進行・ファシリ
テーションの研修

参加したいと思わない

※自由記述

問７　新型コロナウイルス感染
　症の影響やオンライン会議の
　利用について、お感じのこと
　があればお書きください。
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問４　最近使用したことのある
　オンライン会議の種類（ソフ
　ト）はどれですか。 ※当てはまる場合

　は「1」を記入
　（複数選択可）

問６　まちコ向けの「オンライ
　ン会議のやり方研修」があっ
　たら、どんな内容のものに参
　加したいですか。

※当てはまる場合
　は「1」を記入
　（複数選択可）

その他（具体的に）

その他（具体的に）

　新型コロナウイルス感染症の影響により、 今後の様々なまちづくり活動においても、３つの密
を避けるためにオンラインを活用した会議が増えることが予想されます。こうした会議のサポート
をまちづくりコーディネーターに期待される可能性も出てくるため、みなさんのオンライン会議の
利用の状況をお尋ねします。
　必要に応じて、今後、まちコ向けの研修会の実施も検討する予定です。

まちづくりコーディネーター向けアンケート

（新型コロナウイルス感染症の影響とオンライン会議の利用状況について）

問３　オンライン会議をする際
　に使う機器はどれですか。 ※当てはまる場合

　は「1」を記入
　（複数選択可）


